



országgyűlési képviselő

Országgyűlési Hivatal

Irományszám: K/18850

Érkezett 2017 DEC 12.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Balog Zoltán emberi erőforrás miniszternek**

**„Mi lesz az önhibáján kívül a felsoktatásba be nem jutott jelentkezővel, akinek a felvételi ponthatárok kihirdetése előtt még megvolt a szükséges pontszáma, de utána már kevesebb pontszámot ismertek el neki, így nem vették fel a kívánt szakra II.?”  
címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/17436. számú írásbeli kérdésemben a következőket írtam Miniszter Úrnak:

„Állampolgári megkeresés alapján a következő kérdést teszem fel:

Mit tegyen az a felsőoktatásba jelentkező állampolgár, aki még 2000 előtt érettségizett, ezért bizonyos tárgyak esetében az érettségi eredményét hitelesíteni, megfeleltetni kell, ezt megtette és a felsőoktatási felvételi eredmények kiderülése előtt kapott is róla értesítést, hogy ezt sikeresen megtette, további tennivalója nincs, majd a ponthatárok kihirdetése után mégse ismertek el neki annyi pontot, amennyit korábban jeleztek számára, így nem nyert felvételt mégse? Mit tegyen olyankor, ha a hitelesítési, megfeleltetési eljárással kapcsolatban vitában áll felvi.hu-val és az Oktatási Hivatallal, utólag már nem akarják elismerni az ügyintézési hibát és nem mutatnak hajlandóságot a problémája megoldására? Mit tegyen olyankor, ha a konkrét problémát és hibákat felvette az Oktatási Hivatalnak, de az OH válaszában nem is foglalkozott ezekkel a konkrét kérdésekkel, csak általános semmitmondó levélben elhárították megkeresését?

Miniszter Úr mit tanácsol a bajba jutott felvételizőnek, aki önhibáján kívül nem nyert felvételt a felsoktatásba? Hogyan lehet kezelni ezt a problémát?”

Sajnos Miniszter Úr válasza nem jelentett segítséget a probléma megoldásában, hiszen pontosan annak az Oktatási Hivatalnak a megkeresését javasolta, amely elutasította az állampolgárt.

Ezért a következő újabb kérdéseket teszem fel, a probléma egy részére fókuszálva, az Oktatási Hivatal mulasztásával kapcsolatban:

- Az Oktatási Hivatal miért nem válaszol időben, mint más hivatal a beadott kérelmekre, kérdésekre?
- Hol van az azonnali felelősségre vonás abban a kérdésben, ha egy hivatal a hivatalos válasz megküldését határidőben nem teszi meg?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2017. december 12.

Tisztelettel,



Kóti István  
országgyűlési képviselő (LMP)